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РЕЗУЛЬТАТЫ
общественных обсуждений проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальным контролям

Ленинградская область, Волховский район, пос. Селиваново, ул. Советская, д. 7

Администрация муниципального образования Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области

01 декабря 2022 год

В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», в период с 01 октября по 01 ноября 2022 года проводились общественные обсуждения следующих проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям:
- в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год;
- в сфере благоустройства на территории муниципального образования Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год;
- в сфере автомобильного транспорта и дорожного хозяйства на территории муниципального образования Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год;
В целях общественного обсуждения, вышеуказанные проекты программ профилактики рисков были размещены на официальном сайте администрации МО Селивановское сельское поселение в сети «Интернет» - http://admselivanovo.ru/obschestvennye-obsuzhdeniya.html.
Предложения принимались с 01 октября по 01 ноября 2022 года.
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