ПРОТОКОЛ
расширенного собрания

«Отчет главы МО Селивановское сельское поселение 
о проделанной работе  в 2012 году.»
от  30.06. 2012г.

п. Селиваново

МУКИС Селивановский СДК   17.00ч.

114 человек

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Чулюков Н.К. – глава МО Селивановское сельское поселение

Цыпарков А.И.- глава администрации МО Селивановское СП – председатель собрания

Терпугов В.Н.-первый заместитель главы администрации Волховского муниципального района

Рязанова Т.Е.-управляющая делами администрации Волховского муниципального района

Михайлова С.Е.- начальник сектора архитектуры и строительства отдела ЖКХ, жилищной политики комитета социально-экономического развития администрации Волховского муниципального района

Романов В.Г.-генеральный директор ОАО «Волховский ЖКК»

Андреева Л.В. – специалист администрации МО Селивановское СП – секретарь

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчет главы администрации  МО Селивановское сельское поселение о проделанной работе  в 2012 году 
2.Рассмотрение обращений граждан МО Селивановское сельское поселение
3.Ремонт и содержание дорог местного значения МО Селивановское СП

4.Отчет за 2010 год о расходовании денежных средств в сумме 80 000 руб., на дороги местного значения

5.Ликвидация несанкционированных свалок на территории деревень МО Селивановское СП
СЛУШАЛИ:

Терпугова В.Н.-первого заместителя главы администрации Волховского муниципального района, который предложил  работу собрания  граждан провести методом ответов главы администрации МО Селивановское  сельское поселение на обращения граждан поселения и  отчета о проделанной работе в 2012 году
Докладывал глава администрации МО Селивановское СП – Цыпарков А.И.
Уважаемые  жители п. Селиваново!
           Муниципальное образование «Селивановское сельское поселение» осуществляет свою деятельность с 1 января 2006г. в соответствии с  Федеральным Законом  № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава МО Селивановское СП.

Сегодня на собрании я отвечу на  обращения граждан поселения, доложу о проделанной работе администрации в 2012 году
По ЖКХ:

Совет депутатов  сельского поселения принял решение о продаже здания общежития, которое было продано за 1мл. рубл., за 800 000 рублей был приобретен котел для  центральной котельной, находящейся в поселке Селиваново, доставка котла и оборудования составила 25 т. руб. Оставшаяся сумма денег была израсходована по решению Совета депутатов. Согласно договора  аренды муниципального имущества арендодатель  ОАО «Волховсий ЖКК» производит только текущий ремонт оборудования  цетральной котельной, поэтому закупка котла и оборудования производилась на средства арендатора, т.е. администрации поселения. компенсации на приобретение котла из ВМР и из других бюджетов не выделялось. 
Информирую ВАС, что на территории поселения  осуществляют свою трудовую деятельность следующие организации, о которых Вы хотите  знать: 
ОАО «Алан» - это пилорама, генеральным  директором которой является Жабкин А.А.

КФХ «Ладога» - крестьянско-фермерское хозяйство, которое расположено  на месте подсобного хозяйства торфо -  предприятия. 
ООО «Геопоиск», обработка песчаных карьеров, генеральный директор Смолин И.И.

Пустующиеся здания в частности бывшая контора торфопредприятия, находящиеся на территории поселения, контролируется администрацией.
Отвечаю ВАМ также ,что сбором денежных средств по улице Новая в пос. Селиваново я не занимался, сбор денег  производила гражданка Солонникова Н.И.Просьба по этому вопросу обращаться к ней.
Уважаемые граждане, в Ваших обращениях есть вопрос, относительно моего здоровья, хочу сказать, что это мое личное дело и касаться оно должно только меня.
Выступили: 
Романов В.Г.-генеральный директор ОАО» Волховский ЖКК»,

По емкостному газу:

В поселке Селиваново емкостным  газом обслуживаются многоквартиные дома, оплата проводится по квитанциям. Помино этого каждая семья   вносит плату в сумме 24 руб.19 коп. за обслуживание газового оборудования. 

18.01.2012 года ОАО «Волховский ЖКК» заключил договор № 15/608-0364 с ОАО «Леноблгаз» по оказанию услуг по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетческому обслуживанию», где заказчик, т.е. ОАО «Волховский ЖКК» поручает, а исполнитель ОАО «Ленобгаз» принимает на себя обязательства по оказанию услуг по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования в многоквартирных жилых домах, заказчик оплачивает за оказываемые услуги.

Горбунова М.И.- я проживаю в многоквартирном доме, на протяжении 6 лет не было никакого ремонта газового оборудования внутри дома. Я не пользуюсь газовой плитой, у меня электроплита, почему я должно платить 24 руб.19 коп. за  обслуживание газового оборудования.
Романов В.Г-генеральный директор ОАО «Волховский ЖКК», ремонт внутридомового газового оборудования будет, производится по мере необходимости. Плата за обслуживание газового оборудования производится со всех жильцов многоквартирных домов, так как это оборудование общее.

Кузьмина В.А.-почему не заключается договор между жильцами многоквартирных домов и ОАО «Ленобгаз»

Романов В.Г.-генеральный директор ОАО «Волховский ЖКК» - ОАО «Ленобгаз» не заключает прямых договоров с жильцами многоквартирных жилых домов, а работает через ОАО «Волховский ЖКК». сбор  денежных средств за обслуживание газового оборудования  осуществляется  ОАО «Волховским ЖКК»
Кашафутдинов А.М.- когда решится вопрос по воде, вода, поступающая из водопровода не только не пригодна для питья, но и для технических нужд, она грязная.
Когда будет произведен ремонт  наружных фасадов зданий.

Мы уже на протяжении многих лет носим 100 % оплату за жилье, покрайней мере так нам говорили на предыдущих собраниях.
Романов В.Г.-генеральный директор ОАО «Волховский ЖКК» - с водоснабжением вопрос стоит очень остро, работа в этом направлении ведется, Селивановское сельское поселение находится в  Программе «Чистая вода», в настоящее время выполнен 1 этап это реконструкция  водозабора,2 этап включение в программу «Чистая вода», для этого необходимо оформить проектно-сметную документацию, сумма которой составляет 2 мл. руб.
По ремонту фасадов  домов, в этом отношении  нужно  создавать ТСЖ.

По оплате за жилье:

Жители поселка Селиваново никогда не вносили 100 %  оплату за жилье. Если оплата коммунальных услуг составляет более 22 % от общего совокупного дохода семьи, то  можно оформить  субсии. 
Сальникова Н.И.-когда будет проведен природный газ в п. Селиваново.

Терпугов В.Н.-первый заместитель  главы администрации Волховского муниципального района, поселок Селиваново внесен в график газификации на 2013 год.
Архипов А.С.- плохая работа общественной бани, нет запаса топлива (дров)

Чулюков Н.К.-начальник участка Селиваново ОАО «Волховский ЖКК», содержать муниципальную баню убыточно, цена билета  на 1 чел.50 рублей, для детей 25 руб. пенсионеров 35 рублей, посещение составляет   чел.70-80 чел, но, несмотря на это  все делается, для того чтобы баня работала, в бане ежегодно проводится  ремонт, заготавливается топливо (дрова) срывов в работе бани не было.
                        Уважаемые граждане, на собрании присутствуют жители деревень Низино, Жуковщина, Остров, Заречье, Лунгачи у них также очень много вопросов в главе администрации Цыпаркову А.И.

ВЫСТУПИЛИ:
Кураева Т.Е.-Правительством  РФ принята программа о поддержании деревень, самая большая беда – это дороги, которые находятся в плохом состоянии, в  весной  и осенью не проехать, зимой не производится чистка дорог от снега. Затруднен выезд «Скорой помощи» и пожарных машин.
Цыпарков А.И.-глава администрации сельского поселения, Советом депутатов на содержание деревень поселения выделено из бюджета 13,,5 т.р., в зимнее время  по мере необходимости проводится чистка дорог от снега. Для этого администрация содержит и выполняет ремонт трактора ДТ -75 и выполняет условия договора по оплате трактористу. 
Оплату за уличное освещение деревень производит администрация МО Селивановское СП. 
Пахомова Т.Л.- в бюджет поселения поступает налог от транспортных средств, куда он расходуется. По данным УФМС в деревнях поселения зарегистрировано 74 человека. Прошу внести в бюджет поселения расходы на ремонт дорог по деревням  Селивановского СП.
Цыпарков А.И.-глава администрации сельского поселения, транспортный налог поступает 

в доходную часть бюджета СП, расходуются по решению Совета депутатов на расходные статьи бюджета. Основная часть населения  деревень это дачники, а налог с автомашин  поступает по месту их постоянной регистрации  и не поступает в бюджет  МО Селивановское СП.
Многие граждане из числа постоянно зарегистрированных по месту жительства не проживают, адреса местопроживания их неизвестны, налога на транспорт они не платят, остаются в списках неплательщиков и соответственно  дохода от поступления транспортного налога от них нет.
Федорова С.- дачница из деревни Низино, при въезде в деревню Низино, кто-то постоянно устраивает свалки мусора, как  вести с этим борьбу.

Цыпарков А.И.-глава администрации, в деревне Низино определено место для складирования мусора. Просьба ко всем жителям, сообщить в администрацию о всех нарушениях  по несанкционированным свалкам, данные граждане будут привлекаться к административной ответственности.
Терпугов В.Н.- первый заместитель главы администрации Волховского муниципального района, уважаемые  участники собрания, повестка дня собрания  рассмотрена, спасибо за участие в работе, все Ваши жалобы, пожелания будут учтены, те, кто не смог задать свой вопрос, может подать  его в письменном виде.
Председатель собрания                                                                  В.Н.Терпугов.
Секретарь собрания                                                                        Л.В.Андреева.
