ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года.

Место поведения: 
Ленинградская область, Волховский район, п.Селиваново, ул.Советская д.7 ( администрация)

Дата и время проведения: 14 августа 2019г. 16.30ч.

Общая продолжительность: 1 час 20 мин.

Основание для проведения публичных слушаний:  Решение Совета депутатов МО Селивановское сельское поселение №216 от 23.07.2019г. «О назначении публичных слушаний по рассмотрению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года.

Способ информирования общественности: 

  Решение Совета депутатов МО Селивановское сельское поселение №216 от 23.07.2019г. «О назначении публичных слушаний по рассмотрению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года  и Проект размещены на официальном сайте администрации МО Селивановское сельское поселение http://admselivanovo.ru/documents/687.html  и опубликованы в газете «Волховские Огни»
Председатель: Цыпарков Александр Иванович

Секретарь: Петрова Марина Федоровна

Присутствовали:

Глава МО Селивановское сельское поселение – Чулюков Н.К.

Специалист по благоустройству, ЖКХ – Данилов Н.Б.

Депутат МО Селивановское сельское поселение – Петров Н.И.
Депутат МО Селивановское сельское поселение – Дубова Л.М.

Жители пос.Селиваново – 16 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  Обсуждение и принятие Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года.
  Глава администрации Цыпарков А.И.  представил на ознакомление присутствующим Проект актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года. Уважаемые присутствующие, актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования МО Селивановское сельское поселение до 2032года разработана в целях эффективного и безопасного функционирования теплоснабжения, развития системы в целом с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Основными задачами рассмотрения и принятия схемы теплоснабжения являются повышение надежности работы системы теплоснабжения в соответствии с нормативными требованиями, минимализация затрат на потребление данного ресурса в перспективе, обеспечение потребителей данного вида ресурса тепловой энергии, создание условий для подключения к сетям теплоснабжения объектов капитального строительства.
 На основании вышеизложенного  предлагаю принять Проект актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года.

В период проведения публичных слушаний замечаний и предложений не поступало.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ»- нет.

РЕШИЛИ:

1.Признать публичные слушания по обсуждению и принятию Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года состоявшимися.

2.Принять Проект актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года.

3. Разместить на официальном сайте администрации МО Селивановское сельское поселение www.admselivanovo.ru протокол публичных слушаний.

4. Разметить на официальном сайте администрации МО Селивановское сельское поселение  www.admselivanovo.ru, а также в газете «Волховские Огни» заключение о результатах публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний                                       А.И.Цыпарков

Секретарь публичных слушаний                                             М.Ф.Петрова
                                                              Заключение
о результатах публичных слушаний по рассмотрению Проекта  актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года
    Публичные слушания по рассмотрению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года назначены  Решением Совета депутатов МО Селивановское сельское поселение №216 от 23.07.2019г. «О назначении публичных слушаний по рассмотрению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года  в целях реализации положений Постановления Правительства РФот 22 февраля 2012года, №154 « О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», статьи 4 Федерального закона от 27.07.2010г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области, Положения «О публичных слушаниях» утвержденное решением совета депутатов №165 от 18.04.2018г.
Место поведения: 

Ленинградская область, Волховский район, п.Селиваново, ул.Советская д.7 ( администрация)

Дата и время проведения: 14 августа 2019г. 16.30ч.
Тема публичных слушаний: «Рассмотрение Проекта  актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года»
Количество участников: 22 человека.

Информирование заинтересованных лиц о проведении публичных слушаний было осуществлено размещением информации на официальном сайте администрации МО Селивановское сельское поселение и публикации в газете «Волховские Огни».

Замечаний и предложений по внесению изменений в актуализированную Схему теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года, во время проведения публичных слушаний не поступало.

 Оценив представленные материалы по  Проекту актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года, протокол публичных слушаний, считаем, что процедура  проведения публичных слушаний соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, в связи , с чем публичные слушания по рассмотрению Проекта  актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года  считать состоявшимися.
  Направить Проект  актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года  Главе администрации Волховского муниципального района для утверждения.

Председатель публичных слушаний                                       А.И.Цыпарков

Секретарь публичных слушаний                                             М.Ф.Петрова
